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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne za¢enjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro vpiSite
tudi na konceptna lista.

Izpitna pola vsebuje 20-nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je $tevilo tock navedeno v
izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Kadar
je smiselno; narisite skico, deprav je naloga ne zahteva, saj vam bo morda pomagala k pravilni resitvi. Pisite ¢itjjivo. Ce se
zmotite, napisano precCrtajte in reSitev zapiSite na novo. Neditljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tokami.
Osnutki resitev, ki jih lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 3 prazne.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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Pretvoriti zelimo desetisko Stevilo 231 v binarno obliko. Izberite pravilno pretvorbo tega Stevila.

M1 7 2 7 8 1 1 2 0 3

A 11110010
B 11011011
Cc 11110110
D 11100111
(1 tocka)
Kateri dve napravi sta medij za trajno shranjevanje podatkov?
A Disk Blu Ray.
B  Trdidisk.
C RAM.
D  Monitor.
E Tipkovnica.
(2 tocki)
Katera vrsta pomnilnikov ima najhitrejSi dostop?
A SRAM.
B DRAM.
C ROM.
D  Virtualni pomnilnik.
(1 tocka)
Struktura imenikov (map, direktorijev) pri vecini danasnjih operacijskih sistemov je
A linearna.
B  enonivojska.
C dvonivojska.
D drevesna.
(1 tocka)

Osnovna enota za mero informacije je bit, pogosto pa uporabljamo za osnovno enoto zlog oz.
bajt (1 B). Koliko bitov vsebuje 1 bajt? Koliko bitov pa zasede datoteka, ki je velika 2 KB?

1 bajt vsebuje bitov.

Datoteka, velika 2 KB, zasede bitov.
(2 tocki)

|



[ .. TNV ]

M1 7 2 7 8 1 1 2 0 4

6. Dopisite manjkajoCa sloja v racunalniski arhitekturi.

Sloj digitalne tehnike,
sloj mikroprograma,
sloj strojnih ukazov,

sloj zbirnika,

sloj visjih programskih jezikov,

(2 tocki)
7. Kateri ukaz nastavi pravice za datoteko file vsem ¢lanom skupine nar_x?
A chmod 777 file
B chmod 753 file
C chmod 776 file
D chmod 775 file
(1 tocka)
8. Primerjavo vsebin dveh datotek v operacijskem sistemu Linux omogo¢&ata ukaza
A  primerjaj
B 1s
C cmp
D diff
E ps
(2 tocki)
9. Katera stavka opisujeta povezavo med LAN in WAN?
A Niti LAN in ne WAN ne povezujeta kon¢nih naprav.
B  WAN povezuje LAN-e.
C LAN povezuje ve€ WAN-ov skupaj.
D  WAN po navadi nadzorujejo razli¢ni ISP-ji, LAN pa po navadi administrira ena sama
organizacija ali posamezniki.
(2 tocki)

L |

V sivo polje ne pisite.



V sivo polje ne pisite.
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10. Kateri nalogi spadata na predstavitveni nivo modela ISO/OSI?

A Kompresija.

B Naslavljanje.
C Kiriptiranje.
D Avtentikacija.
(2 tocki)
11. Kaks3en je prefiks notacije za podomrezja, e je maska 255.255.255.2247
A /25
B /26
c J27
D /28
(1 tocka)
12. Koliko omreZij je na sliki?
T
o
36 uporabnikov
Ty S0l
e 4 y Sedy0/0 8
N0 Fai)0 p.ﬁL‘\_
Liubldana Celje
Fadfi ,-m_;’,/ Fal1
o> j @,
.-‘ ServerD ..'.‘ .-f.‘
Ve -
61 uporabnikov 10 uporabnikov
19 uporabnikov
(1 tocka)
13. Bododi uporabniki informacijskega sistema
A opiSejo informacijske potrebe.
B dolocijo konfiguracijo opreme.
C ovrednotijo konfiguracijo opreme.
D izberejo optimalno konfiguracijo opreme.
(1 tocka)

L |
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14.

15.

M1 7 2 7 8 1 1 2 0 6

Pri podatkovnih bazah govorimo o trinivojski arhitekturi. Namen je lociti naCine fizicnega
shranjevanja podatkov od nac¢inov modeliranja okolja in le-te od uporabe podatkov. Kako
imenujemo te tri nivoje in kako imenujemo tako arhitekturo podatkovne baze?

Nivoji:

Ime arhitekture:

(2 tocki)

Podatkovna baza je opisana z relacijskima shemama tabel:

Uporabnik (ImeUporabnika:A20, Ime:A20, Priimek:A20,Geslo:A40)
Novica (NovicaID:N, Zadeva:A20, Besedilo:A200, DatumCas:D,
ImeUporabnika:A20-->Uporabnik) .

Za podatkovno bazo nariSite diagram ER. Na diagramu prikaZzite entitetne tipe, atribute, klju¢e in
razmerja.

(2 tocki)

I ]

V sivo polje ne pisite.
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16.

V sivo polje ne pisite.

17.

M

1

7 2 7 8 1

1

2 0 7

712 I

Za dostopna dolocila lastnosti in metod razreda se uporabljajo kljuéne besede

in .
(3 tocke)
Povezite simbole z vrsto diagrama UML.
Simbol Diagram
—=
Razredni diagram
Diagram primerov uporabe
IR L
A \\
“"\
24
(3 tocke)
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18.

19.

M1 7 2 7 8 1 1 2 0 8

Kateri diagrami so diagrami UML?

A Razredni diagrami.
Diagrami toka podatkov.
Diagrami aktivnosti.
Diagrami ER.

MreZni diagram.

mM m O O W

Diagram primerov uporabe.

V podatkovni bazi hranimo podatke o filmih. Bazo sestavljajo tabele

Zvrst (ZID:N, ImeZvrsti:A20)

Film(FID:N, Naslov:A30, Leto:N, ZID:N-->Zvrst)
Igralec (ID:N, Ime:A20, Priimek:A20)

Igra (ID:N-->Igralec, FID:N-->Film, Vloga:A20)

=

(3 tocke)

19.1. ZapiSite stavek SQL, ki vrne abecedni seznam naslovov filmov, posnetih leta 2016.

19.2. ZapiSite stavek SQL, ki vrne imena filmov, v katerih igra vsaj pet igralcev.

(1 tocka)

(3 tocke)

|

V sivo polje ne pisite.
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20. Sola organizira tekmovanja iz razli¢nih predmetov. Vsako tekmovanje ima eno odgovorno osebo
(ucitelja). Ucitelj ima svoj ID, ime in priimek. En ucitelj je lahko odgovoren tudi za ve¢ tekmovan,;.
Na tekmovanje se prijavijo dijaki. Podatki o dijakih so: mati¢na Stevilka, ime, priimek in razred. En
dijak se lahko prijavi za ve& tekmovanj. Rezultat dijaka na tekmovanju je dosezeno Stevilo tock.

V sivo polje ne pisite.

20.1. Nari8ite diagram ER, na katerem morajo biti razvidni entitetni tipi, povezave in Stevnosti
povezav, primarni in tuji kljuci ter drugi atributi.

(4 tocke)

L |
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V sivo polje ne pisite.
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V sivo polje ne pisite.



